

最美天安人 奋斗者之歌

一个执着的人、一条普通的路、一颗赤诚的心、一面鲜明的旗，他们是平凡的公交人，也是一直不断努力的奋斗者……

康巴什公交驾驶员于德江荣获“文明好司机”荣誉称号

12月2日，是第九个“全国交通安全日”，以“知危险会避险、安全文明出行”为主题的活动在康巴什区举行。康巴什公交驾驶员于德江凭借自己多年来过硬的驾驶技术和较高的安全服务意识，在本次活动中获得

“文明好司机”荣誉称号，并受到大会表彰。于德江同志于2015年4月进入康巴什公交公司担任驾驶员一职，作为康巴什公交线上的一名普通驾驶员，一干就是5年。期间，他没有发生过一起责任性交通事故，在开好安全

车、做好一名合格驾驶员的同时，他用真心服务于乘客，无论什么时候，他都能圆满的完成各项任务。于师傅出色的工作表现，得到了公司同事及乘客的一致好评。

“他用无微不至的工作态度、朴实无华的

平凡行动，诠释着一个平凡岗位的责任和担当。”熟悉他的人喜欢这样评价他。



阿康公司 王乐

与美为伴，让美温暖人间

——致敬东康驾驶员徐宏伟师傅

温暖，时刻存在，需要我们有双发现美的眼睛；感动，处处存在，需要我们有颗温暖、善良、坚定的心；惊喜，总是出乎意料的存在，只因为心灵美的你、我、他，才会上演一幕幕让人感动的画面。

早上9点左右的太阳很美，办公室所有人全神贯注的沉浸于自己的工作中，要知道这个时候的工作效率会出奇的高，突然一对夫妇的到访打破了现有的宁静。

K22路812号驾驶员徐宏伟师傅于2020年12月10日拾到乘客遗忘在公交车上的手机并归还乘客，乘客十分感谢特赠送锦旗表示感谢。交谈中我们得知：出于感谢，失主本打算给予徐宏伟师傅现金回报，却被他一口回绝。夫妇俩最终决定赠送锦旗以表谢意。

徐师傅的拾金不昧虽然不是什么感动天地的壮举故事，但最平凡的善举就是最感人的故事，在生活中我们也会丢失东西，但当好

心人将失去的东西归还给我们时，我们是怎样的心情。同样当我们把别人丢失的东西交还给他们时，他们也会感动的说不出话来。

徐师傅这种大公无私的雷锋精神，也是我们最平凡的善举，这种拾金不昧的精神值得我们点赞。希望我们能把这种精神一直传扬下去，为我们的企业增光添彩。

与美为伴，让温暖洒满人间；与温暖为伴，让美洒满人间。

东康公司 苏梅



优秀调度王柄桐



王柄桐，2013年3月份入职我公司，目前任职东胜公司调度班长。

2013年入职后任职东胜公司综合干事，负责日常行政事务及考核工作，驾驶员质量工资、安全奖的核算工作，对公司各类数据汇总及上报工作。期间，王柄桐遵守公司各项规章制度，积极督促相关人员学习公司下发的各类制度文件，按规定核算内部数据、办公室日常行政事务处理及临时工作任务，得到了领导及同事的大力认可；2016年任职东胜公司运行队长，负责车辆安全管理及驾驶员管理工作。为了蜕变自己，王柄桐投身一线管理，任职运行干

事、运行队长期间先后对9路、11路、4路、7路、3路、18路、32路进行车辆和人员管理工作，宝贵的一线管理经验，磨炼了自己，铸就了自己的综合素质，协调解决能力，增强了自己的责任感与使命感，不断要求自己发挥最好的状态，积极参加公司的各类培训和学习，不断提高自己的管理水平和专业水平，人员安排及车辆管理方面均能够高标准完成公司下达的工作任务。

2019年6月至今任职东胜公司调度员兼调度班长，负责当班调度管理及东胜公司各类调度数据汇总核算上报工作，并负责3路、6路、7路、12路车辆调度及人员排

班管理工作。调任调度岗位时王柄桐积极主动学习，很快适应调度工作模式及各类调度软件的应用、调研线路营运参数，针对存在问题及时做出调整，确保线路营运更加合理有序，保障市民出行需求，提高公司营运效率，同时认真探索学习调度软件及预警系统，担任各类参观及检查的解说工作，积极参加公司组织的各类文体活动，除本职工作外还负责调度中心所有数据的核算上报工作，能够按时按要求上报，无漏报、错报、误报现象发生。

东胜公司 高梦蕊

